
PROCES - VERBAL 

încheiat cu ocazia dezbaterilor şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Medgidia, convocată de ȋndată 

ȋn ziua de 27 mai 2024, ora 8 30 
 
 
 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 27 mai 2024, ȋn şedinţă 

extraordinară, fiind convocată de indata în baza dispoziţiei primarului nr. 812/27.05.2024. 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată are loc la Primăria Municipiului Medgidia, 

la sediul unde își desfăsoară activitatea temporar, str. Olteniei, nr. 1, la orele 8.30 şi este publică. 

Din numărul total de 18 consilieri în funcție, sunt prezenţi la şedinţă 11 consilieri locali. 

Lipsesc domnii consilieri: Menan Samir, Arslan Ozgun, Omer Metin, Zisu Constantin, 

Vlădescu Luminița, Lupu Ionuț, Scabatura Adrian-Denis. 

           Preşedinte de şedinţă este desemnată doamna consilier local, Daniel Daniela. 

Participă: Secretarul U.A.T., Solomon Melania. 

Sunt invitaţi: dna Prunău Daniela – șef serviciu A.P.L., dna Popa Feza, consilier 

R.C.L.M.P.A. 

Preşedintele anunţă prezenţa consilierilor la şedinţă, supune la vot ordinea de zi care se 

aprobă cu 11 voturi „pentru”. 

Ordinea de zi cuprinde: 

 

PH nr. 146 / 27.05.2024 privind modificarea Anexei la HCL nr. 34/2024 privind 

aprobarea actualizării valorii și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție 

Consolidare și eficientizare energetică a Liceului Tehnologic Nicolae Titulescu – Etapa 2- 

Consolidare-faza Proiect Tehnic. 

            Doamna președinte de ședinţă prezintă documentația punctului cu menţiunea că 

proiectul a fost avizat ȋn comisia de specialitate, având avizul favorabil al secretarului general 

al municipiului Medgidia. 

            Nefiind interventii se supune la vot și se adoptă cu 11 voturi „pentru”. 

 

Președintele de ședință, desemnată doamna consilier local Daniel Daniela, declară 

închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată pentru data de 27.05.2024. 

 

 

 

  

        Preşedinte de şedinţă,    Secretar General, 

            Daniel Daniela                                                                          Solomon Melania 

 
 

 

 

 

 

Intocmit, 

Consilier, Popa Feza 

 

 


